3. PISNI TEST 1Z FIZIKALNE KEMIJ1 , dne 12.3.1997

1. Molska prevodnost pri neskondnem razreddenju KCI, KNO; in AgNO; so: 149,9x10%,
145,0x10™ in 133,410 Q" m2mol” pri 25°C. Kolikina je molska prevodnost pri
neskoncnem razreddenju za AgCl pri isti temperaturi?

2. Napetost galvanskega &lena Pt / Hp (1.013 bar) / HCI (aq) / AgCl / Ag, 0,332 V pri
25°C. Kolik§en je pH raztopine (E” agagac- = 0,2223 V)?

3. Konstanta reakcijske hitrosti za reakcijo 2. reda
AcOEt {(ag) + NaOH (3q) AcONa (aq) + EtOH (aq),
Kjer je AcO acetatna skupina, je 0,11 M's™. Kolik¥na bo koncentracija estra po a) 10

3, b) 10 min, &e dodamo etilacetat natrijevem hidroksidu in sta zadetni koncentraciji
[NaOH] = 0,050 M in [AcOEt] = 0,0100 M?



